

OPEN CALL

VÝSTAVNÍ PROJEKT GALERIE NA ZDI LITOMĚŘICE 2025/2026

1. – 31. 3. 2025

Město Litoměřice vypisuje výzvu k účasti v soutěži pro studující uměleckých oborů SŠ, VŠ a gymnázií, pro profesionální umělkyně a umělce, pro jednotlivce i týmy z Ústeckého kraje.

Požadavkem soutěže je: „Zpracování návrhu dočasné umělecké realizace na ploše městské Galerie na zdi v Litoměřicích 2025/2026“

Rozměr realizace: výška 250 cm x šířka 750 cm (plochu lze vizuálně dělit do několika polí)

Místo realizace: výstavní panel umístěný na fasádě Kulturního a konferenčního centra, Na Valech 2028, Litoměřice

Termíny dílčích realizací: květen a říjen 2025, výstavní sezona květen 2025 – duben 2026

V soutěži budou vybrána dvě vítězná díla, která budou prezentována na zdi galerie v sezoně 2025/2026, každé dílo po dobu šesti měsíců. Plošná, tj. 2D díla mohou být tištěná 1:1 (na plochu aplikována lepením, obdobně jako billboard) nebo přímo ztvárněna na zdi (malba, kresba, sprej ad.). Se dvěma vítězi soutěže bude navázána smluvní spolupráce zajišťující asistenci i materiál k realizaci. Za každou realizaci dočasného díla na ploše Galerie na zdi získají autorky či autoři honorář v celkové hodnotě 20 000 Kč. Obě díla budou zahájena vernisáží a budou mít regionální publicitu.

Podmínky účasti v soutěži:

Návrhy budou do soutěže přijímány pouze ve fyzické podobě, tj. ne elektronicky, v plošných médiích, např. tištěných vizualizací, tištěných fotomontáží, skic, kreseb, maleb a dalších realizacích do maximálního formátu B1 (100×70 cm). Spolu s povinnou přílohou (vizte níže) budou návrhy vloženy do předepsaných obalů, kterými jsou **pevné papírové složky nebo tubus**. Návrhy v jiných obalech nebude možné do soutěže přijmout. Z technických důvodů přihlášené návrhy ani obaly nebudeme moci soutěžícím vrátit zpět. Účastí v soutěži nevzniká autorkám a autorům nárok na skicovné. Za zápis do soutěže není požadován vstupní poplatek.

Obal s návrhy s viditelným označením „Galerie na zdi 2025/2026“ doručte v termínu 1. – 31. 3. 2025 osobně či formou zásilky, v úředních hodinách na: **Městský úřad Litoměřice, Odbor školství, kultury, sportu a památkové péče, Pekařská 114/2, 412 01 Litoměřice**. Návrhy doručené po termínu uzávěrky nebudou do soutěže přijaty. Povinnou přílohou soutěžních děl je dokument obsahující tyto náležitosti:



1. Jméno a příjmení zúčastněné osoby (autorky, autora či členů realizačního týmu)
2. Datum narození
3. Adresa trvalého pobytu
4. E-mailová adresa a telefonní číslo
5. Pokud jde o studující, název oboru a ateliéru, jméno vedoucího pedagoga a adresa školy
6. Stručný popis koncepce díla, včetně způsobu aplikace díla na ploše 2,5×7 metrů

Vítězné návrhy bude vybírat hodnotící komise složená z kurátorky projektu, ze zástupců odborné veřejnosti a zástupců městského úřadu. O výsledku soutěže budou autorky a autoři vyrozuměni prostřednictvím e-mailu v průběhu měsíce dubna 2025. Jména vítězných autorů budou zveřejněna na webových stránkách města Litoměřice. S vašimi dotazy se můžete obrátit na kurátorku projektu: kahuda.klocockova@gmail.com, +420 606 875 606.

